TOP通信 互动



可根据实时监测结果,即时为

用户切换至最优接口,保障出

票通道畅通。而浏览器对接

的接口取决于用户打开的页

面版本,因而单一、被动,可能

导致错过最佳刷票时机。对

于用户关心的流量问题,网易

也做了人性化考虑。网易火

车票直取车次和票务等核心

数据以节约流量,并提高信息

获取速度。据测算,使用网易

火车票不间断刷票一小时耗

费流量仅为 1M 左右, 不及用

手机观看1分钟视频。因信息

请求量小,也不会对12306服

务器造成过多压力。

网易 **手机下单自动抢**票

在移动互联网大潮中,利用手机抢票也成为新的趋势,近日网易就宣布推出首款手机抢票应用"网易火车票",其提前下单、自动抢票功能,成功填补移动刷票市场空白,为当前最快抢票工具。目前该应用安卓版本可在trip.163.com下载,iOS版也将很快推出。

网易火车票负责人介绍,技术上,网易火车票有多个PC 无法超越的优势。首先,网易 火车票可实时监测12306各接 口的出票量及服务器情况,多 接口不间断刷票,成功率比普 通浏览器高20%以上;其次,

起选出需要回家的用户。届时神秘嘉宾会化身送机天使,一起

送用户回家。据介绍,"包机送你飞回家"是360浏览器发起的公益回家活动,希望借此传达大家互相帮助,一起回家的理念。自2013年1月抢票以来,360浏览器已经成功帮助3000万人回家,但由于铁路运力有限,还是有很多人抢不到票,回不了家,一架包机也许不足以解决实际问题。截至目前,360春运平台已经有34万用户预约抢票,11万用户参与团票。

包飞机免费送回家

360

360 浏览器发布"二代抢票"功能,独家首推"火车票预约"、"个人团体票"、"你预订、我代买"等三大全新功能,此次大型公益活动是"今年春运 360将回家进行到底"的重要战略之一。据了解,自2013年12月23日至2013年12月31日,根据此前在"360春运平台"进行预约的用户需求,360将整理出"春运十大热门路线",在这十大路线中再经网友进行二轮投票,票选出1条包机路线。在公布包机路线后,360会与神秘嘉宾一

搜狗 电脑、手机、电话三管齐下

在手机端,搜狗手机浏览器 也完美复现了电脑端的无码抢 票功能,可以预先填写好优先车 次,优先席位,优先乘客等信 息。在此基础上,甚至可以无需 手动填写验证码即可抢票,使得 手机抢票效率大幅提升,而且用 户可以使用一个12306账号同 时登录PC端和手机端,实现双 线抢票,让成功率翻倍。在手机 版上,搜狗也同样增设了自动防 踢功能,如果12306系统故障, 用户被踢出,软件可立即自动登 录,继续抢票;而且即使手机上关掉了浏览器,服务器还是会继续为用户抢票。除了浏览器外,新版搜狗号码通的电话购票功能也为用户提供了另一优质选择。用户可以先查询好自己的购票信息,然后以表单的形式提交给号码通,搜狗会按照购票信息自动拨号,为用户节约等待时间并省去繁琐流程。如果有意外情况导致通话终止,搜狗还会第一时间启动自动重播,直到拨通为止。

猎豹浏览器 **免费代购不用"抢"**

据了解,猎豹浏览器的代购服务是与"我要买票网"合作搭建的,支持全城市全车次全坐席。从今天开始,在猎豹浏览器新标签页,点高击"抢火车票"标签即可进入该系统。据介绍,12306是唯一网络出票的网站,代买平台也必然要依附于它。从明是是下不同的是,网民提前在代系平台上提交订单,订购票信息,帮用户智能提交订单,并及时短信提醒用户。

与上一代抢票软件相比, 用户提前将购票需求提供给 猎豹,在网络放票时及时提交 订单,比用户自己手工操作要

因为在上班或不在电脑前等 突发情况错失购票机会。不 仅如此,猎豹浏览器有关人士 还表示,由于代买平台都是系 统自动提交,免除了人工操作 带来的时间延误,比如登录网 站、手工刷新余票页面、输入 验证码、网络支付等手工操作 都会耽误大量宝贵时间,因 此代买平台的抢票成功率会 得到大幅提升。此外,猎豹 浏览器的代买平台甚至不需 要网民的12306注册账号,只 需要提供个人身份证和车次 信息等,就可以轻松实现提前 30天预约,成功后直接拿身 份证去车站取票即可,大大降 低了使用门槛。

便捷不少,而且也省去了或

UC 浏览器 **抢票专家全线升级**

由于今年过年时间较早,节前春运将造成学生流、务工流、探亲流客流重叠的情况,这使本来就十分不好买的春运火车票将更加难买。针对这一情况,UC抢票专家近日宣布全线升级,首次推出"预约抢票"功能。据介绍,现在登录UC抢票专家即可预约抢剧2014年2月24

日之前的火车票。用户通过 UC浏览器抢票专家提交预 约伦票计票具架

心等至放票日期。 为加大刷票成功率,用户也可在页面内选择整点刷票时间,将时间设定到 12306网站放票的时间,系 统就会在设定时间自动启动 抢票程序。

■温馨提示

如果你在使用 通信产品时遇到任 何问题,可以通过以 下方式告诉我们:



问题发送至2980579718@qq.com。 2.拨打67655030留下问题,我

们将请专家为你解答。 3.关注新浪微博"小源帮办",提 出你想咨询的问题。

4.关注微信公众号 zzwbtx5030 或者直接搜"TOP通信"。



小源帮办

67655030

■通信快报

中国移动 2014 年向流量经营为主转变

近日,中国移动在2014年工作会议上提出全年工作总体要求,深入贯彻落实党的十八届三中全会和中央经济工作会议精神,顺应移动互联网时代的发展潮流,致力于移动改变生活,加快转型步伐,加大改革力度,大力推动语音经营为主向流量经营为主转变,保持和创造竞争优势,努力开拓4G时代企业持续健康发展的新局面。维持传统业务经营价值和加快推动转型发展。

面对产业变革带来的挑战, 中国移动转型发展必须抓住这 "三个重点",培育形成持续健康 发展的竞争新优势。深化推进 四网协同发展,从语音经营为主 向流量经营为主转变。四网协 同要注重平衡好建设需求与投 资效益的关系,平衡好当前能力 需求与网络演进升级的关系,平 衡好投产速度与建设质量的关 系。**源锌**

河南全省正式 迈入4G时代

近日,中国移动河南公司宣 布,郑州、洛阳率先开通4G网 络。这标志着河南省移动网络 运营进入新的里程碑,河南正式 迈入4G时代。据了解,河南移 动自去年下半年全面启动4G网 络建设,在全省规划建设4G基 站1万多个,目前,郑洛两地4G 一期工程已经率先完工。据介 绍,率先开通4G网络的郑洛两 地已经实现了主城区、一般城区 的连续覆盖和县城主要街区的 覆盖,其中,郑州建设了近4000 个基站,洛阳建设了近2000个 基站。今后,两地的4G客户可 以轻松实现省内和省际的漫游 上网,还可以通过4G终端自由切 换选择3G/4G网络。

河南移动负责人表示,4G套餐资费共分15档,每月从138元到418元不等。最低档138元包括600M流量和国内500分钟通话时间。4G网络的资费与3G比起来便宜20%左右。 **源锌**

第二批 虚拟运营商牌照将发放

日前,工信部正式发放中国 首批虚拟运营商牌照(即首批移 动通信转售业务运营试点资格), 首批获得虚拟运营商牌照的企业 共有11家,包括天音通信、浙江 连连科技、乐语、华翔联信、京东、 北纬通信、万网志成、迪信通、分 享在线网络技术、话机世界数码 连锁集团、巴士在线控股有限公 司。首批虚拟运营商预计在今年 五六月份正式上线相关业务。消 息称,自上周工信部颁发首批虚 拟运营商牌照后,预计第二批虚 拟运营商牌照也将很快于"元旦 后、春节前"颁发。工信部电信研 究院院长曹淑敏介绍,虚拟运营 商的注册资本金只要求1000万, 比基础运营商的门槛低得多,但 在2015年前,将至少给市场增加 5000万用户。 源锌